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PROTOKÓŁ NR 14 Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI W DNIU 6 LISTOPADA 2025 R. 

 

 

PROPONOWANY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

 
1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

(16.10.2025 r.). 

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania 

wykonawcy oraz inwestora w związku z utrudnieniem dostępu do lokalu użytkowego przy 

drodze wojewódzkiej nr 928 w miejscowości Gostyń.  

4. Sprawy różne i wolne wnioski.  

 

Ad 1. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz, rozpoczął 

posiedzenie Komisji, przywitał zebranych członków Komisji 

i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność posiedzenia (w posiedzeniu uczestniczyło  

4 członków Komisji), następnie przedstawił proponowany porządek obrad  

i poddał go pod głosowanie. 

 

Przyjęto jednogłośnie proponowany porządek posiedzenia: 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad 2. 

Nikt nie wniósł uwag i zastrzeżeń do protokołu. 

Na podstawie § 44m ust. 2 Statutu Województwa Śląskiego protokół do którego nie 

wniesiono zastrzeżeń został przyjęty jednogłośnie.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
Przyjęto protokół z dnia 16.10.2025 r. 

 
 
Ad 3. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej skargi oraz otworzył dyskusję.  
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Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Łukasz Dwornik,  

powiedział, że cała dokumentacje jest dość czytelna, dopytał, czy w tle tej skargi jest kwestia 

dotycząca ograniczenia parkowania na tym terenie. 

 

Dyrektor Departamentu Drogownictwa, Pan Mirosław Michalec, 

powiedział, że ten lokal usługowy jest zlokalizowany blisko skrzyżowania tak więc do tej pory 

skrzyżowanie nie było zagospodarowane, dodał, że obecnie w tym miejscu powstaje zatoka 

przystankowa dla autobusów i nie ma możliwości utworzenia na skrzyżowaniu miejsc 

parkingowych tak aby można było bezpiecznie się w tym miejscu poruszać. Dopowiedział,  

że z map wynika, iż miejsca do parkowania znajdują się przy wspomnianym lokalu 

usługowym.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku omawianego projektu uchwały, 

który postanawia nie uwzględnić skargi na działania wykonawcy oraz inwestora w związku  

z utrudnieniem dostępu do lokalu użytkowego przy drodze wojewódzkiej  

nr 928 w miejscowości Gostyń. 

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 
 

 

Ad 4. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

               Rafał Ryplewicz 

 

               Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół sporządził 

Łukasz Krawczyk 


